



Голос Времени

27 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 85 (7160)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Резервный фонд не будет открыт

Губернатор Валерий Гаевский выступил на совещании, которое провел Председатель Правительства РФ Владимир Путин в Ростове-на-Дону по итогам осенних полевых работ и развитию животноводства.

Говоря об идущем в крае осеннем севе, В. Гаевский отметил, что из-за обильных дождей есть небольшое отставание от графика. Общий план выполнен пока на 60%. Однако у Ставрополя есть практика сева озимых и в ноябре, что не сказывается негативно на урожайности.

В этом году край взял на себя обязательство расширить площади озимых зерновых на 20 тыс. га, доведя тем самым зерновой клин до 1 млн. 850 тысяч га. Это, по словам губернатора, своего рода страховка регионов, подверженных аномальным засухам.

Между тем, сев, ставропольцы уже думают о проблемах реализации.

Коснувшись рынка зерна, глава края подчеркнул, что, несмотря на неурожай во многих регионах, контракты со Ставрополем на закупку зерна заключаются с большим скрипом – осенью реализовано только 800 тыс. тонн.

(Окончание на 3-й стр.)

Год учителя

И снова молодые и нужные



Недавно Марьинская школа отметила свой юбилей. Мы тоже приняли в нём участие.

Нас, учителей-пенсionеров, у порога школы встретили нарядные улыбающиеся второклашки со своими учителями. Пригласили посмотреть фотовыставку, где были собраны фотографии всех школьных выпусков, начиная с 1941 года и до настоящего времени. Сколько было воспоминаний, впечатлений и волнующих сердце минут! Мы ощутили

гордость за родную школу, за то, что в ней живут хорошие традиции и хранится память о тех, кто в ней работал и учился. Посмотрели снимки, вспомнили свою молодость, колледж, выпускников.

Затем нас проводили в специально оформленный класс, где тепло, от души вручили цветы и предложили нашему вниманию удивительный концерт, который подготовили ученики второго «Б» (классный руководитель Татьяна Махукова) и вокальная группа «Ритм» во

главе с Александром Темерьяном. Заведующая школьным музеем Елена Муравлёва трогательно и интересно рассказала о летописи нашей школы. Поздравила нас и директор школы Инна Останина. Показали нам и фильм о станции, о школе, подготовленный заместителем директора Евгенией Цурановой.

На некоторое время мы забыли о своих болезнях, печалих, заботах и даже о своём возрасте. Мы помолодели!

Проходила встреча за чашкой чая с домашними пирогами, испекла которые

учитель второго «Г» класса Елена Гонтаренко, а уют в классе создавали классные руководители вторых «А» и «Д» Людмила Плысенко и Галина Бушина.

Мы очень благодарны нашим молодым коллегам за эту необыкновенно добрую встречу, с которой не хотелось уходить. Мы чувствовали себя нужными. Спасибо, что вы помните о нас!

Ранея УКОЛОВА, Ольга МАХУКОВА и другие (всего 17 подписей).

Нацпроект

Новоселье гарантировано

Федеральная программа и её подпрограмма «Обеспечение жильём молодых семей» продолжает действовать. В район поступило 29 свидетельств на получение социальных выплат для приобретения жилья.

Свидетельства разошлись по населённым пунктам. В Новопавловске их счастливыми обладателями стали 15 молодых семей. По три семьи в Марьинской и Зольской, две в Советской и по одной в остальных станицах, посёлках и сёлах.

До июля следующего года все они должны отпраздновать новоселье. А уже в течение двух месяцев семьи откроют финансовые лицевого счета в банке, на которые при предоставлении договора купли-продажи будут перечислены деньги.

Поступают они из трёх источников. Без малого миллион 600 тысяч выделяет местный бюджет, свыше миллиона 383 тысячи добавляет край, и более девяти миллионов даёт федерация. Таким образом, всего выделяется свыше 12 миллионов рублей.

Ещё девять миллионов 803 тысячи рублей на улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, предусмотрено в этом году по краевой целевой программе «Социальное развитие села до 2012 года». При этом сам край даёт три миллиона 342 тысячи, остальное берёт на себя федеральный бюджет. Плюс 30 процентов – это собственные средства граждан.

Сегодня свидетельства на социальные выплаты для улучшения жилищных условий получили девять семей нашего района. Многие из них уже предоставили договоры купли-продажи и открыли счёт в Россельхозбанке.

Лидия ЛЕХКАЯ, начальник отдела администрации района.

Помочь не встать на преступный путь



Инспектор ОДН Юлия Алыкова проводит профилактическую беседу с подростком-курильщиком.

В октябре на территории Кировского района идет комплексная оперативно-профилактическая операция «Шанс». Цель операции – предупредить правонарушения, преступления, общественно-опасные деяния среди подростков, в том числе совершаемые повторно.

За время рейдовых мероприятий сотрудники

отделения по делам несовершеннолетних ОВД по Кировскому району посещают семьи, дети которых состоят на учете за совершение различных противоправных деяний и лично проверяют, исправляются ли они, посещают ли школу, не употребляют ли алкоголь. И если налицо положительные тенденции к исправлению, то у подростков появля-

ется шанс быть снятым с муниципальной учета. Кстати, с начала года 50 подростков уже реабилитированы, остаются под пристальным вниманием милиционеров еще 128 несовершеннолетних. С ними проведут беседы, разъяснят, как быть законопослушными гражданами, правильно налаживать контакт со взрослыми и сверстниками, вести здоровый образ жизни без алкоголя и сигарет.

По словам начальника ОДН Евгения Згонникова, дети не в состоянии сами принимать правильные, с точки зрения взрослых, решения, адекватно оценивать и отвечать за свои поступки. И если родители пьянствуют, то дети предоставлены сами себе. Условия жизни в такой семье вынуждают ребенка идти на улицу и совершать какие-либо правонарушения. Поэтому сотрудник ОДН призван принимать самое активное участие в жизни таких детей, активно помогать подростку найти правильную дорогу в жизни и не встать на преступный путь.

Светлана МАСЛЮКОВА.

Идет призыв

Состоялась первая отправка этого осеннего призыва. Учиться защищать Родину ушли семеро кировчан.

Четверо будут служить в военно-воздушных силах. Это Сергей Бондаренко из Новопавловска, успевший получить высшее образование; выпускник профессионального училища Николай Онищенко; его земляк, житель станицы Марьинской Виктор Ганжа, который, чтобы пойти в армию, взял академический отпуск, и горнозаводчанин Тимур Миделашвили; Тимур после гибели родителей воспитывал несовершеннолетней сестру, которой в этом году исполнилось 18.

Ещё один представитель села Горнозаводского Валерий Турский, получивший российское гражданство советчанин Орхан Саганров, успевший закончить

профучилище, и новопавловец Алексей Вдыхалин будут нести службу в сухопутных войсках. Алексей – самый старший из этой команды, ему уже 24 года, и дома его будет ждать жена и ребенок.

Пожелать призывникам благополучной службы и скорого возвращения пришли начальник отдела районной администрации Юрий Дудкин и председатель районного комитета солдатских матерей Лидия Бондарева. Они напомнили, что теперь в частях разрешено пользоваться мобильными телефонами, и призвали почаще звонить домой. С напутственными словами обратился к ребятам и настоятель храма Владимирской иконы

Божией Матери отец Дионисий. Всем православным он вручил иконки и нателные крестики.

В этот же день призывники прибыли в краевой военкомат, где сразу были зачислены на довольствие. Здесь они пройдут краевую медицинскую комиссию, которая проверит, правильно ли каждому поставлен диагноз и определена категория годности, и получат обмундирование.

Правом отвезти своего сына к месту службы пока никто из родителей не воспользовался.

Роман БЕЛЫЙ, начальник отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району.

Первая команда отправлена

Письмо в газету

Несколько «почему» директору...

На дворе последняя декада октября, а значит, отопительный сезон в городе и районе стартовал. И, судя по опыту прошлых лет, в почтовый ящик редакции чаще начинают поступать письма, содержание которых напрямую связано с этим сезоном. Не исключение и нынешний. «Первая ласточка» пришла от автора, который пожелал остаться неиз-

вестным. (Что ж, в соответствии с законом о печати, имеет право; в дальнейшем будем именовать его условно «кабонент»). Своё письмо он адресует исполнителю директору ОАО «Новопавловскгаз» Д.Н. Кундюкову, от которого хочет получить ответы на интересующие его вопросы на страницах районки.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ Люди района

Работает наяву, а отдыхает во сне

«Иногда хочется взять все бросить и уйти месяцев эдак на десять в отпуск – по одному за каждый проработанный год без отдыха. Но не могу. Поддаться минутной вспышке слабости, значит упустить из-под контроля производство. А оно ведь не чье-то, не дядино, а свое, собственное, выпестованное своими руками и выстраданное. И пока хватит сил и здоровья, буду заниматься, теперь уже, конечно, любимым делом – печь хлеб, – рассуждает в разговоре с нами предприниматель из станицы Марьинской Гарри Погосов.

Аргументов в пользу «уйти» в свое время было предостаточно. И самый веский из них – не ахти какая прибыль. Но, как считает сегодня предприниматель, стабильная и на жизнь хватает. Другой – это когда из муки не очень хорошего качества, которую нет-нет да и «всучали» недобросовестные поставщики, хлебушек не совсем качественный получался. Но это было в начале пути. Нынче же, как говорится, стреляного воробья на хлебной мякине не проведешь. Гарри Альбертович с годами и опытом научился хорошо разбираться в качестве исходной продукции. Оттого и поставщики сырья у него очень надежные и добросовестные. Вот уж лет пять краду он закушает у них муку только высшего качества. И выходят из нее вкусный хлеб, сдобные булочки, ароматные лавашки. Одинадцать пекарей колдуют над тестом, прежде чем оно в виде готовой продукции поступит на прилавки марьинских магазинов и в шесть торговых точек Новопавловска. В общей сложности 1000 штук хлебных изделий загружается каждый день в авто, маршрут ко-



Почетную грамоту администрации Кировского муниципального района предпринимателю Г.А. Погосову вручает глава райадминистрации В.Ф. Лукинов.

торого составляет старший сын и первый помощник отца Армен, и отправляется в пункты конечного назначения.

А покупатель, он никогда не задумывается, сколько времени ушло у изготовителя на производство одной буханки, например. Его интересует конечный результат – ее качество. Так вот как раз над этим и морукает Гарри Альбертович с вечера до утра. Ведь тесто очень капризное – за ним глаз да глаз нужен. Для начала опару надо не проморгать, затем несколько раз с тестом «поиграться», периодически перебивая его. А к шести утра хлеб должен быть готов к экспедиции. Как со всем этим управляться, хлебопек знает «от» и «до», тому

обучил и людей, которые пришли на работу в его пекарню. К тому же на смене всякое может случиться – то свет погас, то перебой с водой, то оборудование забарахлило... Тут уж круглые сутки ко всему надо быть готовым, для отдыха же времени практически не остается.

«Как-то, в кои веки, выбрался дочку в Краснодаре провести, – рассказывает Г.А. Погосов. – Но едва добрался до города, как мне позвонили: печь вышла из строя – пришлось экстренно возвращаться. Так что отдых полноценный я только в хороших снах вижу. А они, говорят, часто сбываются. Значит, и я скоро отдохну...»

Ирина КРАВЧЕНКО.

◆ Письмо в газету

Несколько «почему» директору...

(Начало на 1-й стр.)

Итак, в целях экономии газетной площади, не будем приводить письмо полностью, ограничимся лишь отдельными выдержками.

Абонент: - Хотелось бы, чтобы Д.Н. Кундрюков дал разъяснение по поводу удорожания цен на профтехобслуживание. Почему эти услуги остались прежними, а цены на них заметно подорожали?

Д. Кундрюков: - Следует заметить, что стоимость услуг, предоставляемых ОАО «Новопавловскгаз», значительно ниже максимальных цен, согласованных РТК (Региональная тарифная комиссия) края. К примеру, максимальная стоимость обслуживания плиты газовой 4-комфорочной – 154, 43 рубля, стоимость наших услуг по обслуживанию такого прибора на 18,83 рубля ниже и т.п. К тому же, согласование цен на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования (ВДГО) осуществлено ОАО «Ставропольскгаз» добровольно, действующим законодательством РФ государственное регулирование цен на такие услуги не предусмотрено.

Абонент: - Почему я, профессиональный сварщик, не могу самостоятельно подключить себе новый котел отопления, а должен непременно предоставить договор с фирмой, которая оказывает такие услуги?

Д. Кундрюков: - ОАО «Новопавловскгаз» оказывает услуги по техническому обслуживанию и ремонту ВДГО на основании двустороннего договора возмездного оказания услуг. В случае, если абонент считает, что представителем этой организации выполнены не все работы, предусмотренные ОСТ153-39.3-051-2003, либо они выполнены некачественно, он вправе отказаться от принятия выполненных работ и предоставить письменные возражения. В соответствии с Правилами монтажа и демонтажа газопроводов, установка газовых приборов, аппаратов и другого газопользующего оборудования, присоединение их к газопроводам, системам квартирного водоснабжения и теплоснабжения производится только специализированными организациями.

Абонент: - Почему нет никакой информации по профтехобслуживанию, в частности, о ценах на него мы узнаем только из уст персонала абонентского отдела?

Д. Кундрюков: - Уважаемый абонент, такая информация абсолютно не засекречена и доводится до сведения населения посредством периодических публикаций в районной газете «Голос времени» и путем размещения на стендах непосредственно у касс, расположенных в помещениях ОАО «Новопавловскгаз» и филиала ООО «Ставропольскгаз».

В период с 18 октября по 16 ноября 2010 года в Кировском районе управлением Ставропольского края – государственной жилищной инспекцией проводится внеплановая проверка исполнения ранее выданных предписаний.

Управление Ставропольского края – государственной жилищной инспекции.

◆ Суд идет

Не позорь имя!

К двум с половиной годам лишения свободы условно с испытательным сроком на два года приговорен житель поселка Коммаж Андрей Чухно. Среди бела дня он проник в торговый ларёк и похитил пачку сельменя и вареников. Общая сумма украденного составила 101 рубль. Вот уж действительно: за фамилию обидно...

Уже не муж, а ревнует

Кто его знает, что стало причиной – может, всё та же ревность и подозрения, – но сорокалетний Евгений С. из Новопавловска с женой развелся. Однако чувство, видно, всё-таки осталось: нет-нет Евгений навещал бывшую.

В очередной раз он заехал в гости как-то утром. Когда женщина вышла в ванную, взял её мобильный телефон и стал проверять входящие звонки. Наткнувшись на незнакомого мужчину, избеленился, устроил скандал и даже кинулся с кулаками.

Удар в живот оказался настолько сильным, что произошёл разрыв селезёнки и началось внутрибрюшное кровотечение. К счастью, врачи спасли женщину.

Состоялся суд. Ревнивец обвинил в причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни. Евгений раскаялся, просил строго его не наказывать, к просьбе присоединилась и бывшая супруга. Ревность ведь сродни болезни, а больных женщины жалуют... Ну да лишь бы выздоровел!

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Земельные участки по правую сторону от Невольки стали нарезать в 1924 году, и уже в этом году несколько семей успели построить и к осени переселиться на хутор. Основная часть жителей переселилась в 1925-ом. К 1927 году на хуторе числилось 44 двора и проживало 194 человека. Среди фамилий первых поселенцев Губины, Коптевы, Чмелёвы, Димерцвы, Наседко, Надделовы, Сухоруковы, Черкасовы и другие. Их потомки живут здесь и сегодня.

В те годы многие названия были связаны с именем Ленина, и многие из них повторяются. А вот Крупско-Ульяновский на всём Ставрополье единственный.

Хутор вошёл в анналы мелиоративной истории Северного Кавказа. Немного найдётся мест на огромной территории региона, где бы в начале 20 века такими темпами велось подохозяйственное строительство на горных реках. Здесь, в самой южной точке Ставропольского края, занималась заря мелиорации. А в октябре этого года Крупско-Ульяновский отметил своё 85-летие.

Сведения, с которых мы начали рассказ, взяты из книги «Наша малая родина», изданной к 65-й годовщине Победы. На празднике состоялась презентация книги, которую здесь уже окрестили энциклопедией хуторской жизни. Приступовали и сами авторы: заслуженный мелиоратор России, академик Международной академии экологии и природопользования, почётный профессор Новочеркасской государственной мелиоративной академии Александр Кондратенко и директор Кировского филиала «Ставропольмелиоводхоза» Владимир Чирсков. Владимир Георгиевич, кстати, родился и вырос

◆ День станицы

Славен историей, славен людьми

в Крупско-Ульяновском. Авторы дарили книгу и сами получили подарок от благодарных читателей – картину с видами хутора.

Был и ещё один интересный гость – первый вице-президент Ставропольской государственной телерадиокомпании, директор краевого радио, заслуженный работник культуры РФ, действительный член Евразийской академии телевидения и радио, трижды лауреат журналистской премии имени Германа Лопатина Аждаут Ибрагимов. Он родился на соседнем хуторе Пашлоградка, через мост от Крупско-Ульяновского. Пашлоградки теперь уже нет на свете.

Гости тепло вспоминали свои детство и юность, своих учителей.

Открыл праздник глава администрации Старопавловского сельсовета Евгений Мараховский. Он же зачитал правительственную телеграмму, в которой хуторян поздравил губернатор края.

Постарались не забыть никого. Особо отметили ровесницу хутора Марию Филипповну Тарасьеву: она в этом году тоже встретила своё 85-летие. Вручили подарок Зинаиде Дьяковой, молодой девушкой приехавшей сюда учиться детей, да так тут и оставшейся. Конечно же, уделили внимание ветеранам Великой Отечественной. Их сегодня трое, все коренные хуторяне, из первых поселенцев: Евгений Менчиков, Николай Чмелёв и Николай Губин. А

сыну Николая Фёдоровича, Николаю Николаевичу Чмелёву, за активную жизненную позицию, вклад в возрождение казачества и патриотическое воспитание молодёжи вручена почётная грамота губернатора края.

Призывников на хуторе тоже трое. Этой осенью уйдут служить Владимир Сухоруков, Денис Дюлин и Виктор Корябин. Трое за год родилось и малышей, самый юный из них – Саша Струк, его родители тоже вручили подарок. Поздравили и четверых первоклассников, в сентябре севших за парты.

В этом году на хуторе появились и интересные молодые пенсионеры. Это самый активный мужчина, участник художественной самостоятельности Василий Глазов – он и поёт, и танцует, и в инсценировках участвует, – руководитель участка Малка-Кура Николай Бондарь, заведующая детским садом «Колокольчик» Людмила Селезнёва (её за активную жизненную позицию отметили и грамотой) и другие.

Серебряную свадьбу отпраздновали Александр и Марина Ткаченко. Это люди, которые пользуются уважением, к которым идут за советом и помощью. Вырастили они двоих замечательных детей.

Лучшим подворьем признали подворье Светланы и Егора Руденко: всё у них добротно и благоустроено, развиты цветники, есть даже сад. В номинации «Щедрое сердце» отметили пред-

принимателя Виталия Яковенко и директора КСП «Старопавловское» Валентина Самарича, выделивших средства вокальной группе «Хуторянка». Благодаря этому группа побывала в Ярославле и приняла участие в праздновании тысячелетия города. Особую благодарность выразили руководителю участка Малка-Кура Николаю Бондарю: он безотказно выделяет транспорт для поездки на соревнования или для участия в культурно-массовых мероприятиях.

Специальную номинацию учредили для единственного на весь Крупско-Ульяновский социальный работника Нажабат Гусейновой. Ко всем своим подопечным она сумела подобрать золотой ключик, открывающий их сердца.

Наградили и всех, кто представил выставки: тут были и детский сад, и Совет ветеранов, и ООО «Ландыш», и ООО «Семена», и другие. Цветы из овощей, торты, блины и пироги – всё было необыкновенно красивым и таким же аппетитным. Столы были такими щедрыми, что голодным не ушёл никто, ни гости, ни хозяева. А сами предприятия и организации наградили своих лучших работников.

Замечательным получился и концерт. Участвовали в нём средняя и коррекционная школы, народный фольклорный коллектив «Терские казаки», хор ветеранов, группа «Хуторянка» и даже воспитанники детского сада. А ещё были весёлые конкурсы, танцы и небольшое театрализованное представление, посвящённое первым переселенцам.

Наталья ШЕСТИРУБЛЁВА,
директор Старопавловского
Дома культуры.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Резервный фонд не будет открыт

(Начало на 1-й стр.)

Губернатор предположил, что покупатели выбрали выжидательную тактику в надежде, что государство откроет резервный фонд и тем самым собьет цену.

«В принципе, выжидать — право покупателя. Но дело в том, что для некоторых наших хозяйств такая выжидательная тактика убийственна. Особенно восточным районам, где зерно — монокультура. Не продали — сидят без денег. А сеять-то за что-то надо. А кредиты отдавать — надо. А зарплату платить людям — надо», — поделился проблемой В. Гаевский.

В ответ на совещании прозвучала позиция Правительства по резервному фонду — до нового урожая резервный фонд открыт не будет.

Другой темой, поднятой губернатором, стала поддержка мелиорации. Учитывая уроки минувшего засушливого лета, В. Гаевский вновь предложение увеличить государственную поддержку мелиорации в зонах рискованного земледелия.

На Ставрополье сейчас износ мелиоративных фондов — 80%. В последние 8 лет по различным причинам списано и переведено в категорию богарных более 105 тыс. гектаров орошения.

«Орошаемая площадь, как та «шатреная кожа» из года в год сжимается. А значит — слабеет наша страховка на случай такого аномального лета, как в этом году, — заметил ставропольский губернатор.

Новые методики и технологии рискованного земледелия и систему мелиорации глава края назвал шансом

адекватно противостоять природным катаклизмам. Краевые власти в меру своих сил пытаются решить эту проблему. Но на определенном этапе все попытки входят в противоречие с Бюджетным кодексом, так как речь зачастую идет о федеральной собственности и федеральных объектах.

Глава края предложил на федеральном уровне рассмотреть возможность финансирования действующих водохозяйственных систем, являющихся федеральной собственностью, для поддержания их в дееспособном и безопасном состоянии, а также субсидировать из федерального бюджета работы по восстановлению внутрихозяйственных мелиоративных систем.

Был также поднят вопрос о масштабном объекте федерального значения — строительстве Большого Ставропольского канала. Если актуализировать его проектный замысел, уверен глава края, то можно создать уникальный по своей сути самонапорный, водо-энергосберегающий, экологически безопасный орошаемый массив на 100 тыс. га.

В. Гаевский попросил Правительство страны обратиться к ранее принятым планам по БСК, завершить водохозяйственное обустройство 4-й очереди и приступить к проектированию и строительству 5-й очереди.

Глава края обратился с просьбой предусмотреть в федеральном бюджете 2011 года средства на закладку и уход за многолетними насаждениями и на финансирование противотрадных работ

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

В центре внимания социальная сфера и тарифы

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провел еженедельное совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата.

Депутаты обсудили вопросы, планируемые к рассмотрению на очередном заседании Думы, которое запланировано на ближайший четверг 28 октября. Также на этой неделе комитет по социальной политике проведет выездное заседание в городе Михайловске. На нем депутаты проанализируют ход реализации краевого закона о государственной социальной помощи населению.

Парламентарии рассмотрели ход обсуждения в комитетах Думы законопроекта о бюджете края на 2011 год.

Виталий Коваленко попросил коллег активно вносить свои предложения. Планируется, что с 12 ноября работа над бюджетом начнется совместно с правительством края в рамках согласительной комиссии.

На планерке была затронута и проблема увеличения тарифов в связи с частичной либерализацией рынка электрической энергии с 2011 года. Есть опасение, что рост платежей и ставок налогов может заставить многих представителей малого бизнеса «уйти в тень». Депутаты пришли к мнению о необходимости рассмотреть этот вопрос на заседании специальной комиссии по тарифам, созданной при краевом парламенте.

Как устроить ребенка в семью

Сектор по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних отдела образования администрации Кировского муниципального района занимается защитой прав несовершеннолетних. Сегодня мы рассказываем всем жителям Кировского района о всех возможных формах устройства в семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Итак, самой приоритетной формой жизнеустройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семье является усыновление.

Кандидату в усыновители необходимо обратиться в орган опеки и попечительства для постановки на учет как кандидата в усыновители. Затем кандидатам в усыновители оказывается помощь в подборе ребенка, оставшегося без попечения родителей. В случае передачи в семью на усыновление воспитанника детского дома, усыновителю выплачивается Министерством образования Ставропольского края единовременное пособие в сумме 250 000 рублей. Процедура усыновления происходит только в судебном порядке с обязательным участием прокуратуры, органа опеки и попечительства. После удовлетворения заявления об усыновлении кандидата в усыновители становится юридическими родителями по отношению к выбранному ими ребенку.

При возникновении особых обстоятельств возможна передача ребенка, оставшегося без попечения родителей, в семью под опеку (попечительство) временно, сроком на один месяц, такая форма жизнеустройства называется предварительной опекой (предварительным попечительством). Временно назначенный опекун (попечитель) обладает всеми правами и обязанностями опекуна (попечителя), за исключением права распоряжаться имуществом подопечного от его имени.

В соответствии со ст. 13 Федерального закона от 24 апреля 2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», в которой говорится, что родители могут подать в орган опеки и попечительства совместное заявление о назначении их ребенку опекуна (попечителя) на период, когда по уважительным причинам

они не могут исполнять свои родительские обязанности, с указанием конкретного лица.

Единственный родитель несовершеннолетнего ребенка вправе определить на случай своей смерти опекуна или попечителя ребенку. Соответствующее распоряжение родитель может сделать в заявлении, поданном в орган опеки и попечительства по месту жительства ребенка. Заявление родителя об определении на случай своей смерти ребенку опекуна или попечителя должно быть собственноручно подписано родителем с указанием даты составления этого заявления.

Опека — форма устройства малолетних граждан от рождения до 14 лет, оставшихся без попечения родителей; попечительство — форма устройства несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет.

С момента установления опеки (попечительства) несовершеннолетний ребенок именуется как подопечный, а совершеннолетний гражданин, который представляет интересы несовершеннолетнего, являясь его законным представителем, в дальнейшем именуется как опекун или попечитель. Опека и попечительство устанавливаются в случаях, предусмотренных Гражданским и Семейным кодексами РФ. Назначение опекуна (попечителя) происходит с его согласия, после прохождения необходимой процедуры подачи пакета документов в орган опеки и попечительства. На содержание ребенка, оставшегося без попечения родителей и имеющего основания для получения ежемесячного материального содержания, выплачиваются денежные средства в размере 4580 рублей (ежемесячно). Обязанности гражданами по опеке, попечительству не исполняются безвозмездно (без

оплаты за проделанную работу), за исключением тех случаев, когда речь идет об иных формах жизнеустройства ребенка — это приемная семья и патронат.

Основанием для создания приемной семьи является договор «О создании приемной семьи», который заключается с приемными родителями, имеющими на то основание. В приемной семье могут воспитываться не более 8 детей. На содержание детей в приемной семье выплачиваются ежемесячные денежные средства, приемным родителям выплачивается вознаграждение, возмещаются санаторно-курортные расходы, денежные средства на приобретение методической литературы, коммунальные услуги.

Патронат. Несовершеннолетний ребенок, находящийся в государственном учреждении для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (детский дом), может быть передан в семью после подписания трехстороннего договора между детским домом, органом опеки и попечительства и гражданином, изъявившим желание принять ребенка на воспитание в семью и имеющим на то основание; далее он будет именоваться патронатным воспитателем. Патронатному воспитателю ежемесячно выплачивается заработная плата, а воспитанник обеспечивается ежемесячными денежными средствами на содержание.

Таким образом, если вы любите детей, у вас есть желание и на то основание стать приемными родителями для ребенка, оставшегося без попечения родителей, вы можете обратиться в орган опеки и попечительства Кировского района, получить консультацию по любым волнующим вас вопросам, в том же числе и по охране прав детей.

Контактные телефоны: 4-22-53, 4-32-06. E-mail: oreka@NVP.stv.ru

Любовь САЛТЫМАКОВА, заведующий сектором по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних отдела образования АКМР.

ИЗВЕЩЕНИЕ

На основании Постановления Правительства Российской Федерации № 808 от 11.11.2002 года «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной собственности земельных участков или права заключения договоров аренды таких земельных участков» администрация муниципального образования Зольский сельсовет извещает о намерении предоставить в аренду, согласно проведенному аукциону, а также в собственность земельные участки:

с правом заключения договора аренды — земли населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства сроком на 11 месяцев

кадастровый № 26:35:011302:303, общей площадью 1500 кв.м, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, п. Прогресс, пер. Зеленый, 4. Начальная стоимость арендной платы в год — 0,05 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона — 0,01 рубля;

земли населенных пунктов, для размещения торгового навильона сроком на 3 года

кадастровый № 26:35:011401:28, общей площадью 120 кв.м, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, п. Прогресс, ул. Пятигорская, 32 «а». Начальная стоимость арендной платы в год — 35,60 рубля за 1 кв.м. Шаг аукциона — 1,78 рубля;

земли сельскохозяйственного назначения, для размещения и эксплуатации производственной базы, сроком на 10 лет

кадастровый № 26:35:010801:21, общей площадью 35 170 кв.м, расположенный: примерно в 0,7 км от ориентира ст. Зольская по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская. Начальная стоимость арендной платы в год — 0,16 рубля за кв.м. Шаг аукциона — 0,05 рубля;

кадастровый № 26:35:010801:91, общей площадью 81 834 кв.м, расположенный: примерно в 3,09 км от ориентира (длина почты ст. Зольской) по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б». Начальная стоимость арендной платы в год — 0,16 рубля за кв.м. Шаг аукциона — 0,05 рубля;

кадастровый № 26:35:010302:175, общей площадью 9144 кв.м, расположенный: примерно в 2,7 км от ориентира (ст. Зольская) по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район. Начальная стоимость арендной платы в год — 0,16 рубля за кв.м. Шаг аукциона — 0,05 рубля;

земли сельскохозяйственного назначения, для сельскохозяйственного производства с последующим переводом их в земли промышленности, энергетики,

транспорта, связи и т. д., для проведения геолого-разведочных работ и разработки части Кировского месторождения ВПГС, сроком на 25 лет

кадастровый № 26:35:011102:4, общей площадью 64 420 кв.м, расположенный: примерно в 7,2 км от ориентира (длина почты ст. Зольской) по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б». Начальная стоимость арендной платы в год — 0,50 рубля за кв.м. Шаг аукциона — 0,05 рубля;

кадастровый № 26:35:011102:5, общей площадью 905 214 кв.м, расположенный: примерно в 7,4 км от ориентира (длина почты ст. Зольской) по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б». Начальная стоимость арендной платы в год — 0,50 рубля за кв.м. Шаг аукциона — 0,05 рубля;

кадастровый № 26:35:011102:6, общей площадью 970 539 кв.м, расположенный: примерно в 8,2 км от ориентира (длина почты ст. Зольской) по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б». Начальная стоимость арендной платы в год — 0,50 рубля за кв.м. Шаг аукциона — 0,05 рубля;

земли сельскохозяйственного назначения, для размещения пруда

кадастровый № 26:35:011502:35, общей площадью 313 832 кв.м, расположенный: примерно в 9,3 км от ориентира (длина почты ст. Зольской) по направлению на юго-восток. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б». Начальная стоимость арендной платы в год — 0,16 рубля за кв.м. Шаг аукциона — 0,05 рубля;

на право заключения договора купли-продажи — земли населенных пунктов, для ведения личного подсобного хозяйства:

кадастровый № 26:35:011302:86, общей площадью 2 298 кв.м, расположенный: Ставропольский край, Кировский район, п. Прогресс, ул. Пионерская, 104. Начальная стоимость — 0,55 рубля за кв.м. Шаг аукциона — 0,0275 рубля.

Заявки принимаются от физических (светокопия паспорта гражданина РФ) и юридических лиц (светокопия учредительных документов, свидетельства о постановке на учет юридического лица, свидетельства о регистрации в налоговом органе, выписка ЕРЮЛ, доверенность представителя) с 28.10.2010 года по 29.11.2010 года в кабинете управляющего делами администрации МО Зольский сельсовет с 8-00 до 16-00.

Аукцион назначен на 30.11.2010 года на 10-00 в кабинете главы администрации МО Зольский сельсовет по адресу: СК Кировский район, ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2.

ПРОТОКОЛ № 12**оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе**

г. Новопавловск

21 октября 2010 года

Наименование предмета конкурса:

Выполнение научно-исследовательских работ по разработке «Схемы территориального планирования Кировского муниципального района Ставропольского края» (1 этап «Сбор и систематизация исходных данных. Корректировка цифровой топографической основы. Анализ существующего положения»).

1. Наименование лота – не предусмотрено.

2. На заседании конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в конкурсе присутствовали члены специальной комиссии: Лехкая Лидия Владимировна, Алексеева Зинаида Михайловна, Магомедов Магомед-Тагир Зуликарлович, Уварова Светлана Алексеевна, Тупиченко Елена Викторовна, Селиванов Иван Александрович, Харитоновна Елена Анатольевна.

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией с 10 часов 00 минут по 10 часов 50 минут 18 октября 2010 года по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание АКМР, каб. № 35. (Протокол

вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронных документов заявкам на участие в открытом конкурсе № 10 от 18 октября 2010 года).

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе была проведена конкурсной комиссией в период с 10 часов 00 минут 20 октября 2010 года по 11 часов 30 минут 20 октября 2010 года по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. № 35. (Протокол рассмотрения заявок на участие в открытом/закрытом конкурсе № 11 от 20 октября 2010 года).

5. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10 часов 00 минут 21 октября 2010 года по 11 часов 40 минут 21 октября 2010 года по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, каб. № 35.

6. На процедуре оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе были рассмотрены заявки следующих участников конкурса:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Организационно-правовая форма	Местонахождение	Почтовый адрес	Паспортные данные (для физического лица)	Номер контактного телефона
1.	ОАО «НИИ Градостроительства»	Открытое акционерное общество	197342, г. Санкт-Петербург, ул. Торжковская, 5	197342, г. Санкт-Петербург, ул. Торжковская, 5	-	(812) 496-50-41, 496-52-00
2.	ОАО «Российский институт градостроительства и инвестиционного развития «ГИПРОГОР»	Открытое акционерное общество	119331, г. Москва, проспект Вернадского, 29	119311, г. Москва, а/я 93	-	(495) 960-53-44, (499) 138-20-50

7. Участниками конкурса были предложены следующие условия исполнения контракта:

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника конкурса	Условия исполнения государственного или муниципального контракта		
		Опыт работы	Цена контракта, руб.	Сроки выполнения работ, дни
	ОАО «НИИГрадостроительства»	Имеется	720780	50
	ОАО «Российский институт градостроительства и инвестиционного развития «ГИПРОГОР»	Имеется	841480	25

8. Конкурсная комиссия оценила и сопоставила заявки на участие в конкурсе в соответствии с критериями и порядком, указанными в извещении о проведении конкурса и конкурсной документации (Приложение №1), и приняла решение:

9.1. Присвоить первый номер заявке и признать победителем конкурса

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица), участника конкурса	Рейтинг
	ОАО «НИИГрадостроительства»	2

10. Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе составлен в двух экземплярах, один из которых остается у заказчика, уполномоченного органа. Второй экземпляр протокола и проект муниципального контракта, который составляется путем включения условий исполнения контракта, предложенных победителем конкурса в заявку на участие в конкурсе, в проект контракта, прилагаемый к конкурсной документации, заказчик, уполномоченный орган в течение трех дней со дня

ОАО «Российский институт градостроительства и инвестиционного развития «ГИПРОГОР» 119311, г. Москва, а/я 93

9.2. Остальным заявкам на участие в конкурсе присвоить порядковые номера (по мере уменьшения степени выгоды содержания в них условий исполнения контракта):

подписания протокола обязуются передать победителю конкурса.

11. Настоящий протокол будет опубликован в газете «Голос времени» и размещен на официальном сайте www.torgi.stavkrai.ru.

12. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Подписи:

(№627)

Изменения в извещении

о проведении открытого аукциона № 20 «На право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на предоставление мер социальной поддержки детям до 3-х лет по бесплатному или на льготных условиях обеспечению лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения по рецептам врачей для муниципальных нужд Кировского муниципального района в 4 квартале 2010 года».

Пункты 9 и 10 извещения «О проведении открытого аукциона № 20 «На право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на предоставление мер социальной поддержки детям до 3-х лет по бесплатному или на льготных условиях обеспечению лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения по рецептам врачей для муниципальных нужд Кировского муниципального района в 4 квартале 2010 года» читать в редакции:

Пункт 9 - Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 09 часов 00 минут 25 октября 2010 года до 16 часов 30 минут 13 ноября 2010 года (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, кабинет заместителя главного врача по экономике.

Пункт 10 - Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал, в 14 часов 00 мин. 16 ноября 2010 года.

Единая комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ».

(№ 625)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 21 на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на поставку медикаментов общего назначения для муниципальных нужд Кировского муниципального района в 4 квартале 2010 года

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес, номер контактного телефона муниципального заказчика: муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница», Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Кирова, 35. Адрес электронной почты: kzrb_ekon@bk.ru, контактный телефон 5-21-47, факс 5-20-54.

3. Предмет муниципального контракта: поставка медикаментов общего назначения для муниципальных нужд Кировского муниципального района в 4 квартале 2010 года. Объем поставки указан в техническом задании документации об аукционе.

4. Место поставки медикаментов: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: 1 250 000 (один миллион двести пятьдесят тысяч) рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу места нахождения уполномоченного органа.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkrai.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Место, дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 09 часов 00 минут 28 октября 2010 года до 16 часов 30 минут 16 ноября 2010 года (время московское) по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, кабинет заместителя главного врача по экономике.

10. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проводиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал, в 14 часов 00 мин. 18 ноября 2010 года.

11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

Единая комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ».

(№ 625)

Срочно (недорого)**продается****двухкомнатная****КВАРТИРА**

в г. Новопавловске. (2-2, № 615)

Телефон: 8-962-862-08-44.

Продается**трехкомнатная****КВАРТИРА**

в г. Новопавловске.

Имеется гараж, подвал.

Телефоны: 5-24-35, 8-961-

445-22-94. (1-2, № 624)

Продается**ТРАКТОР****«Т-16»****в хорошем состоянии.**

Телефон: 8-961-456-48-63.

(2-2, № 615)

Администрация Кировского муниципального района выражает искренние соболезнования управляющему делами администрации Орловского сельсовета Домне Ивановне Оноприйко по поводу смерти ее отца

БАБАЕВА**Ивана Кондратьевича.**

КУПЛЮ: ЗОЛОТО 583, 585' по 600 руб. за 1 грамм; ЗУБНЫЕ КОРОНКИ, МОСТЫ по 750 руб. за 1 г; СТАРЫЕ СОВЕТСКИЕ ЗНАЧКИ. Телефон: 8-962-431-99-32. (3-17, № 612)

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ
КИРОВСКОГО
РАЙОНА В ИНТЕРНЕТЕ

WWW.KIROVSKY-RAYON.RU

Тел: 8-905-444-63-93, 8-988-737-17-70. (6-11, № 544)

Сдается помещение в аренду
(бывший магазин «Магнолия»)
под любой вид деятельности.
Телефон: 8-903-441-70-08. (№ 626)

Погода В среду, по прогнозам синоптиков, +16...+10°C, переменная облачность, без осадков. В четверг +17...+11°C, также без осадков. В пятницу +10...+7°C, облачно, возможен дождь со снегом.

Учредитель: АУ СК «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания в печать по графику - в 14.00.
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 26-00199 от 22 марта 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел писем, реклама - 2-03-54, корреспондент - 2-27-94, бухгалтер - 5-25-91. E-mail: dgolovmetel@mail.ru
Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламу несет автор. Их точность зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА